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EIV1 22 DE FEVER副RO DE 2021

- Vの丁A写凪の曲調cA調

ATA DA SESSÅo oRDINÅRiA DO DiA O8

DE FEVEREIRO DE 2021 DA CÅMARA

MUNiCIPAしDE PORTO ESPERiDlÅ0...

Aos oito e um dias do m合s de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, ds dezoito horas,

OS Vereadores reuniram-Se Ordinariamente′ SOb a Presid台ncia do Vereador Aguinaldo

Moura da silva, que, invocando a

Democracia, decIarou a

qu6rum regimentai,

Secret5ria e ao Verea

SS着0. D

Deus e em nome da　しiberdade e da

nfcio aos trabaIhos, depois de verificado o

u a mIm isamara Eva da

Oseias Ferreira, Segundo Secret5rio,

Maia Ramos, Primeira

Para O PrOCedimento das

Ata da Sessfo SoIene de Posse,

O, em Seguida foi coIocada em

discussao血ica e nao havendo manifesta弱o, fo=ancada em血ica vota弟o, Sendo

aprovada por unanimidade dos presentes:しeitura do offcio n9. 01/2021, de autoria do

Presidente Municipal do PRB - Parti

03/2021, de autoria da PRE

do Vereador RonaIdo; Leitura

O Repubiicano Brasileiro; Leitura do offcio ng.

u「a do Requerimento n9. 01/2021, de autoria

rojeto de Lei n9. 01/2021, de autoria do Poder

Executivo; Leitura do Projeto deしei ng. 02/2021, de autoria do Poder Executivo; Leitura

do Projeto de Lei CompIementar ng. 01/2021, de autoria do Poder Executivo上eitura das

indicac6es ng. 01, 06 e O7/2021, de autoria do Vereador Ricardo上eitura da indica弟o n9.

02/2021, de autoria d

de autoria do Verea

ereadora Isamara;しeitura das Indicac6es ng. 03, 04 e O5/2021,

」osimar;しeitura da lndicac細n9. 08/2021, de auto「ia do

Vereador Andr6;しeitura das lndicac6es n9. 09, 10 e ll/2021, de autoria do Vereador

Ronaldo;しeitura da lndicacao n9. 12/2 OS Veadores Andre e Ricardo; Leitura das

lndicac6es ng. 13 e 14, de autoria da Vereadora CI5udia; Leitura da Indicacao ng. 15, de

autoria do Vereador Oseias. Ato Contfnuo. As Indica事6es foram deferidas. Os projetos de

Leis foram encaminhados para Comiss6es para emissao de pareceres e o Requerimento

ng. 01/21 foi incluso na ordem do dia. Nada mais havendo neste dispositivo, PaSSOu-Se aO

Grande Expediente. Vereador Ronaido lnscrito, O quaI ap6s os cumprimentos, agradeceu

a presenca de todos os presentes. Em seguida dissertou sobre a problematica no

fornecimento de agua na sede do Municfpio, reIatou o descaso da empresa detentora da

Concess5o com a populacao; faIta constate de aguas em diversos bairros; fatura com

aior aIto; PreStaCaO de servico precaria; rede esgoto inacabada que esta por

OnSequenCla atraSando
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torneiras das resid台ncias; rede de esgoto (bueiros) vazando. Frisou tamb全m que a

POPuIa軍o paga uma fatura aIta em contrapartida a quaiidade do servico prestado fica a

desejar, desde a gestao passada vem cobrando melhorias, incIusive junto ao Minist6rio

P心bIico e Poder Executivo, tOdavia sem sucesso. Cobrou a uniao do Poder Executivo e

Legislativo′ Pediu apoio aos Vereadores, SOIicitou a criacao de uma Comissao e a

reaIizac昌o de uma Audiencia P的iica para discutir a atuai probIem5tica・ Lembrou que

atualmente nao h5 um atendimento presenciai no escrit6rio da empresa Aguas de Porto

Esperidiao′ bem como′ O O800 nao funciona. FinaIizou dizendo que no contrato de

COnCeSSaO′ eStきprevisto o envio ao Executivo um relat6rio com gastos, despesas e etc.,

POr6m at6 o momento

do Dia. O requerimen

nao conseguiu acesso a tais reIat6rios. Ap6s, PaSSOu-Se a Ordem

whica, Sendo aprovado por

todos, naO havendo mais

Paiavraしivre aos Vereadores para expIicac5e PeSSOalS.

Oi encerrado, PaSSando-Se a

O Vereador Ricardo, aP6s as

Saudac6es, Parabenizou todos vereadores peIas indicac6es apresentadas言ustificou as

indjcac6es de sua autoria, finalizou reforcando as paIavras do Vereador Ronaldo. O

Vereador Andr6, aP6s os cumprimentos, agradeceu a presenca de todos, disse ser um

PraZer fazer parte desta Casa deしeis, justificou as indicac6es apresentadas e agradeceu o

apoio do Vereador Ricardo. A Vereadora CIきudia, aP6s os cumprimentos, agradeceu a

PreSenCa de todos, em eSPeCiaI do Secret鉦io de AgricuItura e ex-Vereador 」uvenal e do

tamb6m ex-Vereador Sr. Eurico. Em seguida agradeceu o Prefeito Martins peIo trabalho

」a PreStado nesse ano de 2021, Citando a ilumina辞o de LED das ruas da Vila Cardoso e o

ParOIamento da MT-265, finalizou coIocando-Se a dispos嘩O de todos os vereadores. O

Vereador RonaIdo, retOrnOu a tribuna para justificar as indicac6es apresentadas. Nao

havendo mais oradores, eSte dispositivo foi encerrado, PaSSando-Se Para Palavraしivre

aosしideres de Bancadas. Nao houve orador. Encerrou-Se eSte eXPediente e passou-Se a

Paiavraしivre aosしideres Pa面ddrios. Nfo houve orador. O Presidente Aguinaido, deixou

SuaS COnSiderac6es, inciaimente cumprimen a p「esenca de todos, reforco

a fala dos Vereadores sobre a probiematica da 5gua, agradeceu o Prefeito Martins peio

SerVico prestado na MT 265, agradeceu o Secretdrio de Sa心de pelo trabaIho desenvoIvido

frente a pandemia da COVID 19, reforco a uniao dos 9 vereadores, finaiizou coiocando-Se

a disposicao de todos. Nada mais havendo a tratar, a PreSente Sessaofoi encerrada, e eu,

Vereadora isamara Eva da Maia Ramos, lavrei esta ata em iguaI teor ao que foi sucedido

e que ap6s lida e achada cQnforme, Se aPrOVada, Sera aSSinada por mim, PeIo Presidente

e demais Vereadores:



Andr6 de Franca Rosa

Vereadora

cl丸く晴 〉gIna de PauIa M. Oiiveira

Vereadora

士完へ_也の¥絵馬も{

lsamara Eva da Maia Ramos

Primeira Secretaria


